



В региональном следственном управлении проведен конкурс художественной самодеятельности

В целях патриотического, морально-нравственного и культурного воспитания в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проведен конкурс художественной самодеятельности среди сотрудников управления и членов их семей.

Решением конкурсной комиссии в номинации «Исполнение песен профессиональных авторов» победителями признаны:

- в возрастной категории 10-16 лет Гречишников Дарья - внучка сотрудника отдела материально-технического обеспечения - исполнительница песни «Поле» (автор слов и музыки К.Ходус).
- в возрастной категории старше 25 лет Грибанова Лариса Викторовна – заместитель руководителя отдела процессуального контроля, исполнившая песню «Широка река» (автор слов Е.Муравьев, автор музыки А.Костюк).

В номинации «Лучшая эмблема, девиз и название ежегодного конкурса Следственного комитета Российской Федерации» победителем признан следователь Новохоперского межрайонного следственного отдела Кириллов Сергей Владимирович.

Конкурс прошел в теплой и дружеской атмосфере, победители в каждой номинации будут представлены для участия в финальном этапе конкурса.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1267169>